

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Аня и ее жизнь...

Был вечер трое человек сидело в комнате девушки: Аня ее старший брат Илья и их друг с детства Кирилл. Они смотрели фильм «Проклятие ночи» Аня сидела прижавшись к Кириллу, а он обнимал ее за плечо и при каждом страшном моменте девушка прижималась к груди еще крепче. Они были лучшие друзья и все доверяли друг другу, самые сокровенные тайны и мечты они знали друг у друга. Кириллу нравилась Аня с 9 класса. Она была милой, красивой, отзывчивой и очень ласковой, в шутку он называл ее малышкой, а она немного сердито смотрела на него и говорила что она уже взрослая.

Когда фильм закончился Аня спросила у Ильи:

— «Илья а можно Кирилл останется у нас все равно родители улетели в Милан на неделю?»

— «Конечно, но он спит в другой комнате!» — заявил Илья.

— «Нет! Пусть он спит в моей комнате вот на том диване!» — сказала Аня и посмотрела своими голубыми глазками в глаза брата.

— «Ладно! Но только вот на том диване!» — ответил Илья.

Аня чмокнув брата в щечку побежала в зал за постельным для Кирилла. Когда Аня не было видно в коридорном проеме Илья повернулся к Кириллу и сказал: «Я за тобой слежу!» — и вышел из комнаты. Когда Аня вернулась Ильи в комнате не было, а Кирилл стоял около выдвинутого дивана. Аня подала ему простыню, а сама стала вдевать пододеяльник. Когда кровать была заправлена Аня подала ему полотенце и сказала: «Иди в душ я пока переоденусь!» — и мило улыбнулась.

Когда он вернулся из ванны Аня стояла около своей кровати в мини-шортиках и топике.

Девушка еле слышно хихикнула и вышла из комнаты. К Кириллу подошел Илья и сказал:

— «Мне надо срочно уехать! Ты остаешься за главного и не дай бог с ней что-нибудь случится! Ты отвечаешь за нее головой! Я ведь знаю твою тайну»

— «Ты мне не доверяешь? Если да скажи!» — ответил ему Кирилл.

— « Я доверяю тебе, но ты же знаешь ей тяжело далось расставание с Мишей!» — еле шепотом сказал Илья.

— «Будь уверен я не причиню ей вреда! Я ее знаю с детства и никогда не посмею, что-нибудь с ней сделать!» — тоже полу шепотом ответил Кирилл.

Аня выходя из ванны увидела закрывающуюся входную дверь и уже хотела кричать на Илью что тот выгнал Кирилла, но увидев Кирилла немного удивилась и спросила:

— «Кириллка, а куда ушел Илья?»

Он любил когда она называла его так он чувствовал себя немного маленьким, смешным, но принадлежавшим ей!

— «Я не знаю...» — ответил парень.

— «Пошли спать, а то я очень устала!» — предложила девушка.

Они лежали в постелях.

Аня немного помолчав шепотом спросила:

— «Кирилл, а у тебя есть девушка?»

Он был немного в шоке. Девушка это заметила и стала извиняться и думав про себя: «Какая же я дура, зачем вот только зачем я его об этом спросила это его личное дело хотя мы знакомы с детства!»

— «Нет!» — подумав несколько секунд ответил Кирилл.

— «А можно задать еще один личный вопрос?!» — спросила Аня

— «Да! Конечно задавай!» — ответил Кирилл.

— «Я тебе нравлюсь?» — шепотом про лепетала Аня

— «Да! И очень давно...» — сказал Кирилл.

— «Иди ко мне!» — сказала девушка и постучала по своей кровати.

Он подошел к ней, сел на кровать. Аня привстала, обняла его и посмотрела своими глазками ему в лицо. Так они сидели несколько минут и любовались друг другом. (Специально для )

Потом Кирилл наклонился к ней и нежно поцеловал.

Он опустил руки на ее бедра и приподняв девушку посадил к себе на колени. Аня сразу же стянула с него футболку и начала расстегивать его шорты, они никак не поддавались ее хрупким ручкам, а Кирилл заметив, что девушка замешкалась отклонился назад. Теперь Аня с легкостью расстегнула его шорты и начала снимать свою футболку. Когда девушка осталась в одних черных трусиках парень уложил ее на кровать и нежно провел языком по ее шее медленно спускаясь к груди, он нежно втягивал каждый ее сосок прикусывая его, Аня извивалась от наслаждения, а его рука медленно стягивала с девушки последнюю преграду, ее трусики. Когда он дотронулся до ее киски она была вся мокрая и выбрита наголо. Он аккуратно раздвинул ее половые губы и вошел в нее, девушка выгнула спину и застонала. Он медленно начал двигаться в ней, но в скоре увеличил темп. Аня вся извивалась и пыталась полностью насладиться на его член, она скулила, кричала, стонала. На нее нахлынул бурный оргазм и она кончила, Кирилл еще несколько секунд не забывая темп трахал ее и когда его член запульсировал он достал его и кончил ей на живот. Аня никогда еще не испытывала такого бурного и яркого оргазма.